Torun, 15 maja 2018 roku

Urzqd Marszatkowski
Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego
w Toruniu
87-100 Torun, Plac Teatralny?2

WZP.272.38.2018
wg rozdzielnika
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Informuje, iz w postegpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego na przeprowadzenie badania ewaluacyjnego pt. ,,Ewaluacja
mid-term dotyczaca postgpu rzeczowego RPO WK-P na lata 2014-2020 dla potrzeb przegladu
srodokresowego, w tym realizacji zapisOw ram 1 rezerwy wykonania” (znak sprawy:
WZP.272.38.2018), wptynely pytania o nastgpujacej tresci:

Pytanie 1:

Czy dopuszczalne jest taczenie funkcji Kierownika Zespotu oraz Cztonka Zespotu? Jezeli tak,
to czy caly Zespot (facznie z Kierownikiem) moze liczy¢ 5 os6b?

Odpowiedz 1:

Nie nalezy taczy¢ funkcji kierownika i cztonka zespotu, ktorzy powinni spetni¢ odpowiednie
kryteria przypisane im w SIWZ. W zwigzku z tym minimalna liczba os6b w zespole
badawczym powinna wynosi¢ 6 0sob, tj. 1 kierownik + 5 cztonkéw zespotu.

Pytanie 2:

W zataczniku nr 3 do SIWZ na stronie 5 znajduje si¢ zapis: Zamawiajgcy zastrzega
mozliwos¢ zmiany lub dodania zagadnien, ktore nie zostaty uwzglednione, a bedq wynikac
z zalecen lub decyzji Ministerstwa Inwestycji i Rozwoju lub Komisji Europejskiej. Czy
w zwigzku z tym, Ze zmiana zakresu badania (zmiana lub dodanie zagadnien) wymaga¢ moze
innego podejscia metodologicznego, niz to pierwotnie przewidziane w ofercie sktadanej przez
Wykonawce, Zamawiajacy przewiduje zamdéwienie uzupetniajace, pozwalajace na pokrycie
ewentualnych dodatkowych kosztéw z tytutu dodatkowych prac?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy nie przewiduje zamoOwienia uzupelniajacego, a ewentualng modyfikacje lub
zmian¢ zagadnien traktuje jako element ustugi objetej niniejszym zaméwieniem. Zakres
ewentualnych zmian bg¢dzie mial charakter poglebiajacy, doprecyzowujacy i1 bedzie zawsze
uzgadniany pomi¢dzy Zamawiajacym a Wykonawca.

Termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Przewodniczqcy Komisji Przetargowej

/-/ Olgierd Sobkowiak



